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ELŐTERJESZTÉS 

A Képviselő-testület 2025. április 30-án tartandó ülésére 

 

Tárgy:       Beszámoló az Izsáki Általános  

       Művelődési Központ 2024. évi  

       közművelődési tevékenységéről 

Előterjesztést készítette:    dr. Boldoczki Krisztina jegyző 

Törvényességi szempontból ellenőrizte:   dr. Boldoczki Krisztina jegyző 

Előterjesztő:      Lakatos Tamás polgármester 

Véleményezi:    Kulturális- Egészségügyi és Szociális  

    Bizottság 

Ügyiratszám:    IZS/2705-2/2025. 

 
 

Tisztelt Képviselő-testület!  

 

A muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 

évi CXL. törvény (a továbbiakban: Törvény) 78./I. § (4) bekezdés a) pontjai értelmében a 

települési önkormányzat a közművelődési tevékenységek folyamatos megvalósíthatósága 

érdekében közösségi színteret vagy közművelődési intézményt tart fenn az e törvényben 

foglaltak alapján: 

a) meghatározza a közösségi színtér vagy a közművelődési intézmény használati szabályait, 

működésének módját, valamint a közművelődési intézmény feladatait, 

b) kiadja az általa fenntartott közművelődési intézmény alapító okiratát, jóváhagyja 

szervezeti és működési szabályzatát, éves munkatervét és költségvetését, 

c) biztosítja a feladatok ellátásához és a közösségi színtér, illetve közművelődési intézmény 

fenntartásához szükséges, e törvény szerinti szervezeti, személyi, szakképzettségi és tárgyi 

feltételeket. 

 

Az Izsáki Általános Művelődési Központ biztosítja a közművelődési feladatok ellátását is. 

 

A az intézményegység vezetője  által elkészített beszámoló az előterjesztés mellékletét képezi 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés megvitatására és a határozati javaslat elfogadására. 

 

Izsák, 2025. április 24. 

 

Lakatos Tamás sk. 

polgármester 

  



 

 

HATÁROZATI JAVASLAT 

Izsák Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

…/2025. (IV.30.) határozata 

 

Beszámoló az Izsáki Általános Művelődési Központ 2024. évi közművelődési 

tevékenységéről 
 

Izsák Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Izsáki Általános Művelődési Központ 

2024. évi közművelődési tevékenységéről szóló beszámolóját elfogadja.  
 

Határidő:  Azonnal 

Felelős:  Lakatos Tamás polgármester 

Értesül: 

1. Izsáki Általános Művelődési Központ  

2. Jegyző 

 



Izsáki ÁMK Táncsics Mihály Művelődési Házának 2024. évi beszámolója 

 

Több új elemel bővült 2024-ben a kínálatunk. Ilyenek voltak a Petőfi Kulturális Programon 

keresztül szervezett, három alkalmas Kutasd a múltad vagy a tíz alkalmas Moziklub ezek úgy érzem 

sikeresek voltak, sajnos volt olyan is amire nem igazán volt érdeklődés pedig a program igazán 

színvonalas volt. Ez az együttműködés 2025-ben is folytatódik. 

 

2024. januárban a hagyományoknak megfelelően szerveztük meg „Az én versem” irodalmi 

kávéházat a Tegyünk Izsákért Egyesülettel karöltve a Magyar Kultúra Napjához kapcsolódva. 

Továbbá a Nemzeti Művelődési Intézettel közösen szervezett „Kutasd a múltad” három alkalmas 

előadás sorozat indult, ahol a Vármegyei Levéltár munkatársa avatta be az érdeklődőket a családfa 

kutatás rejtelmeibe. Ugyancsak januárban indult a tíz alkalmas Mozi klub ez egészen június 

közepéig tartott. 

 

Új elem volt márciusban nőnapon a Nők a nőkért est aminek igazán nagy sikere volt. 

Március 14-én Bálint Vilmos fotográfus életmű kiállítása volt látható. 

Március végére esett húsvét 30-án húsvéti készülődésre vártuk a gyerekeket kézműves 

foglakozásokkal, teával, palacsintával, nagy segítségünkre voltak a Sárfehér Néptánc Egyesület, a 

Tegyünk Izsákért Egyesület, az Izsáki ÁMK óvodája.  

Szintén márciusban rendeztünk egy borversenyt, ahol másodszor választották meg a Város Borát. 

 

Áprilisban a már hagyománnyá vált Tavaszi Nagytakarításra gyűltünk össze, ahol a lakosság és a 

civilszervezetek közösen gyűjtötték a szemetet a város határában. 

Április 12-én Természetes Fény címmel a Petőfi Kulturális program keretében fotókiállítást 

rendeztünk. 

Április 15-én a Magyar Vers napjára a Nemzeti Művelődési Intézettel közösen szerveztünk zenés, 

verses előadást. 

 

Harmadik éve ünnepeljük Anyák napját virágültetéssel a főtéren, idén bővült a program kismotoros 

felvonulással, valamint ügyességi versennyel a piciknek. 

Május 11-án Soltszentimrével, Fülöpszállással közösen rendeztük meg a Három Határ 

Teljesítménytúrát.  

Május 17-én az 50-edik, 60-adik házassági évfordulójukat ünneplő párokat láttuk vendégül egy 

ebédre. 

Május 25-én rendeztük hagyományosan Bográcsol a családot, itt is próbáltunk újítani kicsit a Kolon 

olimpiával, ahol párok próbálhatták ki ügyességüket, erejüket öt versenyszámban. 

 

Június 15-én Apák napját rendeztünk apukáknak, gyerekeknek testhezálló feladatokkal. 

Június 22-én immár negyedik alkalommal került megrendezésre a Nyárindító gyermeknapunk, ahol 

a város civilszervezeteivel összefogva 12 állomásos akadály pályával, ugrálóvárral, íjászattal, 

gyermek műsorral, palacsintával vártuk a gyerekeket. 

 

Júliusban visszatért a templomkerti koncert a LavioLa régizenei együttessel. 

Augustus 20-án hagyományosan kenyéráldásra vártuk az érdeklődőket. 

Augusztus végén nyárzáró bulit rendeztek a fiatalok a művelődési házban. 

 

Szeptember utolsó teljes hétvégéjén klasszikus formájában visszatért a Sárfehér Napok, amit 

bővítettünk néhány új elemmel is. Sajnos az időjárás nem fogadta kegyeibe a rendezvényt, de 

remélem amit sikerült kihozni a körülményekből az a vendégek tetszésére volt. 

 

Október 5-én városunk adott otthont a XV. Vándor Kórustalálkozónak. 



Október 12-én harmadik alkalommal rendeztük meg az Idősek Napját, amire 240 nyugdíjast 

vártunk vacsorával, műsorral.  

Novemberben hagyományoktól eltérően a LavioLa régizenei együttes nem halottak napi koncertet 

adott hanem lemezbemutató koncertre került sor most a Református templomban.  

Mindeközben elindult az adventi készülődés, a Tegyünk Izsákért Egyesülettel. Ennek eredményét 

már láthatják a városban, nagyon jó dolog, hogy idén az Óvoda is becsatlakozott ebbe a munkába. 

November végén a Nemzeti Művelődési Intézet „A Szakkör” program sorozatába is 

bekapcsolódtunk, ennek keretében három szakkört indítottunk makramé, bútorfestés, valamint 

nemezelés témakörben. 

 

December 1-én elindult az Adventi élő naptár is, ahol a város lakói öltöztetik ünnepi díszbe 

ablakaikat 24-éig. A kész alkotásokról a művház Facebook oldalán közlünk fotókat. 

December 1-étől Adventi gyertyagyújtásokra várjuk a város lakóit a főtérre, műsorral, forralt borral, 

forró teával, süteménnyel.  

December 14-én pedig negyedik alkalommal lesz Karácsonyi Vásár a piaccsarnokban. 

 

Nagyon sokat köszönhetek a Tegyünk Izsákért Egyesület elnökeként a tagoknak, akik szinte 

valamennyi programban közreműködnek, a Város Gazdálkodás dolgozóinak, Makai Mariann-nak, a 

könyvtár munkatársainak. 

 

Klubok, foglalkozások 

A Művelődési Ház kihasználtsága majdnem teljes, hiszen itt kapnak helyet a Sárfehér Néptánc 

Egyesület, a Grapewine Tánciskola próbái, a Baba-mama klub alkalmai, három jógacsoport 

foglalkozásai, valamint két fitnesz csoport is. 

 

Izsák, 2024. április 22.        Tetézi Attila 


